

ТН Парк-
1997.-

НАШ ПОСТЕР

3 нояб.-
с. 66.

Семейное счастье секс-символа

Жизнь улыбается Памеле Андерсон. Она красива, знаменита, богата. Она счастливая мать семнадцатимесячного Брендона. Через два месяца она родит еще одного ребенка. Уже известно, что это будет мальчик. Своего второго сына от гитариста группы «Мотли Крю» Томми Ли красавица решила назвать Диланом Джеггером. «Имя Джеггер я выбрала, потому что очень люблю и всегда восхищалась солистом «Роллинг Стоунз», — говорит бывшая звезда фильма «Спасатели Малибу». И, намекая на несерьезность Томми, добавляет, что скоро в ее доме будет трое детей.

Кстати, именно последняя беременность стала причиной восстановления хороших отношений между супругами. После рождения первенца в семье регулярно возникали конфликты. Памела очень сильно похудела на нервной почве, потеряв восемь килограммов. Ее некогда шикарные формы потеряли былое величие, из-за некрасиво похудевших ног жестокие европейские журналисты даже стали дразнить ее «Мисс креветка». Но сейчас Памела и Томми чувствуют, по их собственному признанию, необычайную близость. Радостные перспективы открываются и в плане карьеры. На днях Памела подписала очень выгодный контракт о съемках в течение шести лет в новом телесериале.

